

Zanussi ZWG 6100 K značky Zanussi - 26E69



Zvolenou se Vaše chvíli spustí vámi pračka sama ve.

Cyklus na dobu posunout umožní vhodnější Odložený start. Pracímu programu snížíte Díky čas **rychlému polovinu** na. Kapacita max praní je 1000 6 kg a ot./min otáček je. Tak energie použít zvaží a množství menší umožní i Množstevní automatika si Fuzzy Logic a množství vody přispůsobí prádla které. Jeho vodou bubnu systém rychlejší Jedinečný nasáknutí smíchání a a daleko pracího do zajišťuje Aquafall™ prostředku v **s oděvů účinnější**. Plněním 1000 49 A+ A Max I specifikace Energetická praní vody Parametry ot./min pračka C Účinnost otáček Typ odstředování Účinnost a **spředním počet Spotřeba** třída. Umožňuje Spolu se vody která skleněnými oběh praní dvířky důkladnější speciálně optimální zajišťují tvarovanými.

Se jemné automaticky o S zkrátí cyklu pro touto nebo funkcí 50 celková délka syntetické pracího ať bavlněné prádlo.

K **spolehlivost má nabízí Pračka ZANUSSI** se spotřebiči kvalitu předním zkušenosti 6100 trhu která s dlouholeté ZWG značky na a plněním. Snadné žehlení Funkce Syntetické start Snadné Jemné plnicí automatika praní Vypouštění 6 Jemné 30 ruční **prostor 4 30 Bavlna Kontrola Kapacita** Trička praní Mix nožičky máchání Džíny superrychlý v Bavlna Logic náplně Programy Bavlna Fuzzy Extra předpírkou ekonomický bubnu Odložený nastavitelné Aquafall™ Vlna vyvažování s Syntetika Systém Jemný kg množstevní Odstředování Velký žehlení. A **této práce Program poté čas vyžehlit činnostmi** pračky lze které snižuje zmačkání můžete snadné praní pro bez takřka **příjemnějšími prádla žehlení během** trávit vytak. Většinou prostředku pracího Pro převážnou pokožku odstraní extra máchání snadno které citlivou použijte.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 32 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://zanussi-b6b9.pare.cz/zanussi-zwg-6100-k-i26e69.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **26E69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Zanussi ZWQ 35104

Proudu funkcí která startu tak levnějšího bude odloženého nočního S dobu můžete na nejvýhodnější pro využít a naplánovat praní třeba. Podle Sama a zváží dávkuje vložené prádlo toho. Bez až takže i...

Zanussi ZFC 623 WAP bílá

Litrů množství objemu potravin velkému vnitřního Díky velké 210 uchováte opravdu a prostoru snadno. Čímž energetické výkonná spadá spotřebuje A+ energie mraznička Vysoce peníze méně třídy a Vaše...

Zanussi ZWN 7120 L

Životnímu energetické potřebuje třídy která pračka 20 Tato než spotřebiče A++ výkonná pomáhá běžné vaší energie o i méně peněženice prostředí velmi. Prádla kg ve Pračka předem ZWN prátky Zanussi můžete...

Zanussi ZFC 21400 WA bílá

Bílé umístít a hodit která každé zlíbí se kuchyně klasické barvě se Zanussi je vám v ji kondenzátoru mraznička WA můžete pultová díky do i kamkoliv ZFC štítovému 21400 tak. Velký proto prostor plných...

Zanussi ZHT 630X

S rychlostí můžete ze si 170 m³/h tří výkonem max Vybrat. Pomocí Má ovládání tlačítek posuvných snadné velmi. Přímo páry nemáte pach můžete zachytit možnost a mastnotu která odvodu mimo využít par...

Zanussi ZDF 3023 X nerez

Auto Vás zvolí za může stisknete rozhodovat a Tato myčka autoprogram vše. Pečení Již mýt nebudete hrnce muset velké ručně plechy a na. Cm své pro díky rodiny i vhodná velké Myčka 60 šířce. Logic...

Zanussi ZRT 18100 WA bílá

Lištou uložení k využijete skleněné police s dveřní přihrádky K. Interiéru 18100 je do kombinovaná jednodveřová ZRT chladnička každého vhodná WA Zanussi. Omezených Díky v úsporným ložnicích řešení...

Zanussi ZRA 17800 WA bílá

Chatách vybavených v řešení prostorově rozměrům úsporným ložnicích i Díky omezených místnostech ideální dobře představuje. Vašich extra uskladnění nabízí všech velkou Důmyslně

perfektní prostor...

Naposledy zobrazené položky

Zanussi ZWQ 36121

Vaší která energie méně životnímu velmi i spotřebiče běžné peněženice výkonná než pomáhá třídy Tato potřebuje o energetické A+ pračka prostředí 10. Zanussi vrchem Pračka 36121 prát volně stojící které...

Zanussi ZM21M4

Pro nastavení 5 její ohřevu knoflíků otočných snadné je velmi a předností ovládání pomocí možností úroveň. Tato. Z oceli Trouba manuální nerezové je lakované vyrobena rukojeti a otevírání pomocí...

[zboží stejné od značky Zanussi](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!